

CSU Oradea a reluat antrenamentele

# Handbalistele pregătesc returul campionatului

Echipa de handbal feminin antrenată de Doina Ardelean a revenit, la începutul acestei luni, în sala de antrenamente pentru a pregăti a doua parte a campionatului. Cu un debut de sezon mai dificil din cauza incertitudinii financiare dar cu o a doua parte aproape perfectă, CSU Oradea a urcat până pe locul al 5-lea în ierarhia Seriei B a Diviziei A.

În lipsa unui buget precum cel avut la dispoziție de către Mînaur Baia Mare sau SCM Timișoara, echipa de handbal feminin orădeană abordează returul de campionat aproximativ în aceeași formulă. Doar două noutăți sunt anunțate pentru ultima parte a acestui sezon. Este vorba despre două junioare venite de la Baia Mare care vor evolua pentru CSU având dublă legitimitate. În acest context, cele două ridicând la 5 numărul junioarelor din echipa pregătită de Doina Ardelean, iese în evidență obiectivul pe termen lung, acela de întinerire a echipei. Totodată rezultatele vor trece în plan secund urmând ca din-



Orădențele au un bilanț de 7 victorii, 2 remize și 4 înfrângeri după 13 etape disputate

tre cele 5 tinere handbaliste, cel puțin două să fie păstrate în lotul CSU după terminarea junioratului.

După reunirea lotului, antrenorul Doina Ardelean a programat chiar și câte două antrenamente pe zi astfel încât, la ora duelului din 13 ianuarie cu Corona 2 Brașov, orădențele să se afle cât mai aproape de

potențialul lor obișnuit. Cu un buget limitat, echipa de handbal nu a efectuat un stagiul de pregătire centralizat, toate antrenamentele desfășurându-se în sala de sport a universității. Returul de campionat se reia sâmbătă, orădențele urmând să primească vizita echipei Corona 2 Brașov, a treia clasată. Duelul, care se va desfășura

de la ora 11.00 în sala polivalentă a Universității din Oradea, va fi un bun prilej de revanșă în fața unei echipe care a câștigat clar partida tur. Cu toate acestea meciul va fi foarte dificil, Corona, echipă fără drept de promovare, fiind una dintre cele mai puternice formații din serie.

■ Sorin ILISIE

## Pușcaș, în vizorul Atalantei

Atacantul bihorean al echipei Internazionale Milano, George Pușcaș, împrumutat la Benevento în ultimele două sezoane, este dorit de Atalanta Bergamo, revelația sezonului din Serie A.

Internaționalul român este dorit și de Palermo, liderul din liga secundă italiană, scrie site-ul tuttomeratoweb.it. Atalanta este calificată în semifinalele Cupei Italiei, după ce a învins-o recent pe AS Roma, dar și în 16-imile Europa League. Atalanta se alătură unor formații din Serie B, între care Palermo, care doresc achiziționarea jucătorului împrumutat de Inter Milano la Benevento. Benevento, echipă pe care Pușcaș a ajutat-o să promoveze prin golurile sale și mai ales prin cel reușit în play-off-ul de promovare, se află pe ultimul loc al clasamentului primei ligi italiene. Pușcaș a marcat un singur gol în acest sezon de Serie A.

12 meciuri și un gol și-a trecut în cont George Pușcaș în acest sezon la Benevento. Singura reușită a românului s-a înregistrat într-un meci cu AC Milan (2-2), în care a înscris și portarul Alberto Brignoli. ■



## Coutinho mai poate îmbogăți FC Liverpool

Mijlocașul Philippe Coutinho a devenit, în această iarnă, al doilea cel mai scump fotbalist din istorie, după transferul său de la Liverpool la FC Barcelona, iar presa britanică a anunțat ieri ce are de făcut jucătorul pentru ca englezii să mai primească 40 de milioane de euro.

Chiar dacă Barcelona și Liverpool nu au publicat suma de transfer pentru care Coutinho a trecut la formația catalană, a fost doar o problemă de timp până când detaliile au ieșit la iveală. Conform The Guardian, cele 40 de milioane de euro pe care ar trebui să le mai primească Liverpool, pe lângă cele 120 de milioane, depind în mare parte de numărul de apariții pe care brazilianul le va avea la noua echipă.

Astfel, după primele 25 de meciuri jucate de Coutinho la Barcelona, clubul englez va mai încasa cinci milioane de euro, pentru ca alte 20 de milioane să îi intre în conturi după 100 de meciuri. Liverpool va mai primi zece milioane dacă Barcelona se va califica în Liga Campionilor, cel puțin o dată în următoarele două sezoane, iar dacă echipa spaniolă va câștiga această competiție, va trebui să mai plătească alte cinci milioane. Internaționalul brazilian va



avea o clauză de reziliere a contractului cu noua echipă de 400 de milioane de euro. Mijlocașul a devenit cel mai scump jucător transferat vreodată de Barcelona. Atât timp cât transferul lui Kylian Mbappe de la AS Monaco la Paris Saint-Germain urmează să se oficializeze în vară, până atunci el fiind împrumutat, Coutinho este doilea cel mai scump fotbalist din istorie, după Neymar. Atacantul brazilian a trecut vara trecută de la FC Barcelona la Paris Saint-Germain pentru 222 de milioane de euro, iar PSG ar urma să mai plătească 180 de milioane pentru Mbappe. ■

## Openul Australiei

### Irina Bara întâlnește o vecină de clasament

Cele trei jucătoare române din calificările Australian Open 2018 și-au aflat adversarele din primul tur. Bihoreanca Irina Bara (22 ani, nr. 183 WTA) urma să joace azi noapte cu bulgăroaica Sesil Karatanceva (28 ani) situată cu doar un loc mai jos în ierarhia mondială, dar care la un moment dat a ocupat și locul 37!

Alexandra Dulgheru, ocupanta locului 190, va juca în primul tur contra canadienei de origine română Bianca Andreescu, locul 188 WTAcampionă de dublu în competiția junioarelor anul trecut.

Alexandra Cadanțu, locul 171 WTA, se va confrunta în primul tur cu belarusa Vera Lapko din Belarus, a 22-a favorită a acestei faze și locul 135 WTA. Pe tabloul principal se află șase românce direct acceptate la primul turneu de Grand Slam: Simona Halep, Sorana Cîrstea, Irina Begu, Mihaela Buzărnescu, Monica Niculescu, și Ana Bogdan. La simplu, România are un singur reprezentant, pe Marius Copil.

Toți cei 7 români de pe tablourile principale de simplu își vor afla adversarii în această dimineață.

■ H.B.



## Două românce în sferturi la Hobart

România are două reprezentante în "sferturile" turneului de la Hobart, Australia. Monica Niculescu (85 WTA) a trecut fără emoții, ieri, de americanca Varvara Lepchenko (64 WTA), scor 6-4, 6-2, și i s-a alăturat Mihaelei Buzărnescu pe tabloul final de opt.

În sferturi, Monica Niculescu era programată să joace în această dimineață, de la ora 05.00, împotriva favoritei doi a turneului, Elise Mertens (36 WTA). Româncea are o revanșă de luat în fața belgienei, întrucât a câștigat doar câte patru game-uri în precedentele două partide directe, ambele disputate în 2017, la Biel și la Hobart.

Tot astăzi, Mihaela Buzărnescu (57 WTA) va juca de la ora 10:00, împotriva americancei Alison Riske, într-un prim meci direct. Miza pentru "Super-Miki" este pătrunderea, în premieră, în Top 50 WTA. Calificarea în "sferturi" a urcat-o deja pe sportiva care va împlini 30 de ani în 2018 pe locul 52 în clasamentul în timp real, iar o prezență în semifinale ar duce-o pe locul 47, chiar în fața Mariei Șarapova. ■